
Datos de coyuntura del 23 al 29 de octubre de 2012 

 

23 de octubre de 2012 

1.- MUJERES MANTIENEN EL 25% DE LOS HOGARES, Fuente: Milenio, Encuesta de 

Población y Vivienda 2010 del INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/00eff9b81caf08a6aede199fbf5454ea 

2.- LA RELIGIÓN EN LAS ELECCIONES ESTADUNIDENSES, Fuente: Milenio, Encuesta Pew 

Research Center http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9162427 

3.- LA CIUDAD, POR ARRIBA DEL PROMEDIO NACIONAL EN CONSUMO DE ALCOHOL Y 

DROGAS, ALERTAN, Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Adicciones 2008 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/113894.html 

4.- OBAMA AVENTAJA A ROMNEY ENTRE LATINOS HORAS ANTES DE ÚLTIMO DEBATE, 

Fuente: Excélsior, Sondeo Telemundo y NBC News 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=865677 

5.- CASI 16 MILLONES DE ALEMANES SUFREN PARA LLEGAR A FIN DE MES, Fuente: El 

Mundo, Estudio 'Vivir en Europa 2011' 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/23/economia/1351008919.html 

6.- LOS PADRES PUEDEN INFLUIR EN LA SEXUALIDAD DE SUS HIJOS, Fuente: El Mundo, 

Centros de Control de las Enfermedades de EEUU 

http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/10/23/noticias/1351000613.html 

7.- NUEVE DE CADA DIEZ ESPAÑOLES CREE QUE EN ESPAÑA HAY MUCHO FRAUDE 

FISCAL, Fuente: El Mundo, Sondeo Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS). 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/23/espana/1350992061.html 

 

24 de octubre de 2012 

8.- UNIVERSIDADES, LAS MÁS CONFIABLES; POLICÍAS, CON MENOS CREDIBILIDAD, 

Fuente: Milenio, Encuesta de Consulta Mitofsky 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/00eff9b81caf08a6aede199fbf4a476b 

9.- VIOLENCIA AHOGA SEGURIDAD DE MUJERES, Fuente: El Universal, Encuesta del 

Observatorio Ciudadano de León http://www.eluniversal.com.mx/estados/88358.html 

10.- AVANZA LEGALIZACIÓN DE MARIGUANA EN ESTADOS UNIDOS, Fuente: Excélsior, 

sondeo SurveyUSA 
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http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=866005 

11.- JUSTICIA PENAL, DONDE MÁS SE EXCLUYE Y DISCRIMINA EN MÉXICO, Fuente: 

Excélsior, Estudio CONAPRED http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=866081 

12.-MÁS DEL 70% DE LOS ECUATORIANOS QUE VIVEN EN ESPAÑA QUIEREN VOLVER A 

SU PAÍS, Fuente: El País, Encuesta Secretaría Nacional del Migrante de Ecuador 

http://politica.elpais.com/politica/2012/10/24/actualidad/1351079750_081442.html 

13.-EL SALARIO DE LOS EMPLEADOS PÚBLICOS FUE EN 2010 UN 30% MAYOR QUE LA 

MEDIA, Fuete: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/24/actualidad/1351072633_131269.html 

14.-OBAMA AVENTAJA EN MÁS DE 40 PUNTOS A ROMNEY EN UNA ENCUESTA MUNDIAL 

Fuente: El Mundo, Encuesta BBC 

http://www.elmundo.es/america/2012/10/23/estados_unidos/1351019266.html 

15.-IN U.S., OBESITY UP IN NEARLY ALL AGE GROUPS SINCE 2008, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158351/obesity-nearly-age-groups-2008.aspx 

16.-ONE IN FOUR INDIANS HAS STEADY FULL-TIME EMPLOYMENT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158384/one-four-indians-steady-full-time-

employment.aspx 

 

25 de octubre de 2012 

17.- ROMNEY SUPERA EN TRES PUNTOS A OBAMA EN INTENCIÓN DE VOTO, REVELA 

SONDEO, Fuente: Milenio, Encuesta The Washington Post 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4a4530033b76755ecf8d413d44d94420 

18.-MÉXICO, PRIMER LUGAR EN DOLORES DE CABEZA Y MIGRAÑAS DE 

LATINOAMÉRICA, Fuente: Milenio, Encuesta GFK 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4a4530033b76755ecf8d413d445f4c77 

19.- ROMNEY ALCANZA A OBAMA ENTRE MUJERES, SEGÚN SONDEO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Associated Press-GfK http://www.eluniversal.com.mx/notas/878861.html 

20.-MÉXICO, PRIMER LUGAR EN DOLORES DE CABEZA EN AL, Fuente: El Universal, 

Encuesta consultora GFK http://www.eluniversal.com.mx/notas/878858.html 

21.- LA MITAD DE LOS INTERNAUTAS ESPAÑOLES COMPRA POR RED, Fuente: El País, 

Estudio Observatorio Nacional de las Telecomunicaciones y de la Sociedad de la Información 
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(ONTSI) 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2012/10/25/actualidad/1351150919_627424.html 

22.- CASI EL 70% DE LAS PYMES CATALANAS APOYARÍA LA CREACIÓN DEL ESTADO 

PROPIO, Fuente: El Mundo, Encuesta Pimec 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/25/barcelona/1351174149.html 

23.-VIEWERS DEEM OBAMA WINNER OF THIRD DEBATE, 56% TO 33%, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158393/viewers-deem-obama-winner-third-

debate.aspx 

 

26 de octubre de 2012 

24.- AUMENTÓ 2.4% PERSONAL OCUPADO EN INDUSTRIA MANUFACTURERA EN 

AGOSTO, Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/96a40c0d7cdd67d4dae4f7a38e52f586 

25.- ROMNEY ES EL GANADOR DE LOS TRES DEBATES, REVELA SONDEO, Fuente: Milenio, 

Encuesta Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/96a40c0d7cdd67d4dae4f7a38e4c8cdb 

26.- AUMENTA EL DESEMPLEO EN ESPAÑA; SE UBICA EN 25.02%, Fuente: Milenio, 

Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/96a40c0d7cdd67d4dae4f7a38e355c50 

27.- DAN A ROMNEY COMO GANADOR GENERAL DE LOS DEBATES, Fuente: El Universal, 

Encuesta Gallup http://www.eluniversal.com.mx/notas/879191.html 

28.- BARACK OBAMA VOTA EN CHICAGO POR ANTICIPADO, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Associated Press-GfK 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=866345&seccion=tras+la+silla+de+oba

ma&cat=422 

29.- RECONOCEN INFLUENCIA EN CAMBIO CLIMÁTICO, Fuente: Reforma, Encuesta Carbón 

Disclosure Project (CDP) 

30.- EN COMPAÑÍA DE GRECIA Y SUDÁFRICA, Fuente: El País, Estudio Fondo Monetario 

Internacional 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/26/actualidad/1351233547_951003.html 

31.- MI MÉDICO DICE QUE ME VACUNE, PERO ÉL NO LO HACE, Fuente: El País, Sociedad 

Española de Directivos de la Salud (Sedisa) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/10/25/actualidad/1351187887_874343.html 
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32.- TRES DE CADA CUATRO NUEVOS PARADOS SON ANDALUCES, Fuente: El Mundo, 

Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/26/andalucia/1351239550.html 

 

27 de octubre de 2012 

33.- LOS LATINOS HACEN PESAR EL TEMA MIGRATORIO EN LAS ELECCIONES DE EU, 

Fuente: Milenio, Encuesta PEW 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0f35ae51 

34.- CARRERA POR LA PRESIDENCIA DE EU, NUBLADA POR EL HURACÁN "SANDY", 

Fuente: Milenio, Encuesta Washington Post/ABC News 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0f2b5e17 

35.- OBAMA MANTIENE VENTAJA DE DOS PUNTOS SOBRE ROMNEY: SONDEO, Fuente: 

Milenio, Encuesta Reuters/Ipsos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0f1af470 

36.- ATIENDE IMSS A 8 DE CADA 10 COAHUILENSES, Fuente: Milenio, Encuesta Instituto 

Mexicano del Seguro Social (IMSS) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0f14ea24 

37.- DIVIDE A PERUANOS EVENTUAL INDULTO A EX PRESIDENTE FUJIMORI, Fuente: 

Excélsior, Encuesta GFK 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=866707&seccion=global&cat=21 

 

28 de septiembre de 2012 

38.- DESEMPLEO EN ESPAÑA ALCANZA A UNA DE CADA CUATRO PERSONAS, Fuente: El 

Universal, Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/98571.html 

39.- RACISMO, EN LA ERA OBAMA, Fuente: El Universal, Encuesta The Associated Press 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79912.html 

40.- CAE ESPERANZA EN DIÁLOGO CON LAS FARC, Fuente: Reforma, Encuesta Centro 

Nacional de Consultoría de Colombia 

41.- EL GOBIERNO DE PIÑERA SE ENFRENTA A SU PRIMERA GRAN PRUEBA EN LAS 

URNAS, Fuente: El País, Encuesta Adimark 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/10/28/actualidad/1351405979_75652

9.html 
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42.- DATOS ESPERADOS, PERO PREOCUPANTES, Fuente: El País, Encuesta de Condiciones 

de Vida. 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/26/actualidad/1351261015_399614.html 

 

29 de octubre de 2012 

43.- CADA AÑO NACEN EN EL ESTADO DE MÉXICO 65 MIL NIÑOS ADICTOS, Fuente: 

Milenio, Encuesta Nacional de Adicciones 2008 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0ff2eaca 

44.- DROGAS E INSEGURIDAD, FLAGELO DE LOS JÓVENES, Fuente: Milenio, Sondeo 

Poliarquía 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0fef2fa7 

45.- GASTAN TURISTAS EXTRANJEROS HASTA 7,2 % MÁS HASTA SEPTIEMBRE EN 

ESPAÑA. Fuente: Milenio, Encuesta Egatur 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0fe69bbf 

46.- CONSUMO DE MARIGUANA AUMENTA EN EL OCCIDENTE, Fuente: El Universal, 

Encuesta Nacional de Adicciones 2011 http://www.eluniversal.com.mx/notas/879694.html 

47.- EL SALARIO QUE VIENE: APENAS POR ARRIBA DE LA INFLACIÓN, Fuente: El 

Universal, Encuesta Grant Thornton http://www.eluniversal.com.mx/notas/879508.html 

48.- SIGUEN TRADICIÓN DE DÍA DE MUERTOS; 8 DE CADA 10 MEXICANOS. Fuente: El 

Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/74408.html 

49.-DEJAN LAS CLASES PARA CUIDAR A SUS BEBÉS, Fuente: El Universal, Encuesta Nacional 

de Salud y Nutrición de 2011 http://www.eluniversal.com.mx/edomex/6454.html 

50.-BARACK OBAMA AVANZA EN VIRGINIA, Fuente: El Universal, Encuesta The Washington 

Post http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79930.html 

51.- AVIZORAN PARA EL DF COLAPSO VIAL, Fuente: Reforma, Encuesta asociación El Poder 

del Consumidor 

52.- SUFREN ESTRÉS TRABAJADORES EN MÉXICO, Fuente: Reforma, Encuesta Regus 

53.- LOS HOGARES CON TODOS SUS MIEMBROS PARADOS SE DISPARAN UN 25% EN UN 

AÑO, Fuente: El País, Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/10/29/valencia/1351536620_265601.html 

54.- HOLLANDE PROMETE ANTE LOS LÍDERES DE LA ECONOMÍA MUNDIAL MÁS 

COMPETITIVIDAD, Fuente: El País, Estudio OCDE 
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http://economia.elpais.com/economia/2012/10/29/actualidad/1351524163_061779.html 

55.- LA MITAD DE LOS CATALANES MAYORES DE EDAD SUFREN SOBREPESO, Fuente: El 

País, Encuesta de Salud de Cataluña de 2011 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/10/29/catalunya/1351513218_237509.html 

56.- LOS JUBILADOS SE ADELANTAN A LOS JÓVENES EN NIVEL DE GASTO, Fuente: El País, 

Encuesta de Presupuestos Familiares 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/29/actualidad/1351507256_424684.html 

57.- LOS TURISTAS EXTRANJEROS GASTAN UN 7,2% MÁS EN ESPAÑA HASTA 

SEPTIEMBRE, Fuente: El País, Ministerio de Industria, Energía y Turismo 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/29/actualidad/1351498966_539757.html 

58.- LOS GASTOS RELACIONADOS CON LA VIVIENDA SE DISPARAN UN 21,7%, Fuente: El 

Mundo, Encuesta de Presupuestos Familiares (EPF) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/29/suvivienda/1351509353.html 

59.- ¿EN QUÉ RECORTAN LAS FAMILIAS? LA ROPA Y EL OCIO SE LLEVAN LA PEOR 

PARTE, Fuente: El Mundo, Encuesta de Presupuestos Familiares (EPF) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/29/economia/1351512006.html 

60.-IN U.S., 15% OF REGISTERED VOTERS HAVE ALREADY CAST BALLOTS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158420/registered-voters-already-cast-

ballots.aspx 

61.-AMERICANS SEE DIFFERENT STRENGTHS IN OBAMA AND ROMNEY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158411/americans-different-strengths-obama-

romney.aspx 

 

23 de octubre de 2012 

 De los 398 mil 471 hogares en el estado de Durango, el 25 por ciento cuentan con una jefa de 

familia, es decir, que 96 mil 858 hogares dependen económica y socialmente de la mujer, de 

los cuales el 86 por ciento son hogares familiares y un 14 por ciento unipersonal, registrando 

un incremento del 20 por ciento en comparación con la encuesta 2005. 

Fuente: Milenio, Encuesta de Población y Vivienda 2010 del INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/00eff9b81caf08a6aede199fbf5454ea 

 

 Pocos estadounidenses saben y a menos les interesa cuál es la religión específica de su 

presidente, aunque dos terceras partes del electorado espere que éste tenga alguna. De esa 
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manera, de 60% de votantes registrados que sabía que Romney es mormón, un 60% estaba 

cómodo con ese dato, a un 21% no le importaba y a un 19% si lo hacía sentirse incómodo. 

Fuente: Milenio, Encuesta Pew Research Center 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9162427 

 

 El promedio nacional en el consumo de alcohol es de 26.6%, en el Distrito Federal la cifra 

asciende a 32.2%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Adicciones 2008 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/113894.html 

 

 El 70 por ciento de probables votantes latinos votaría por Obama y el 25 por ciento lo haría 

por Romney, exgobernador de Massachusetts. 

Fuente: Excélsior, Sondeo Telemundo y NBC News 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=865677 

 

 Casi un 20% de los alemanes apenas llega a fin de mes con dificultades y un 5,3% se sienten 

"verdaderamente" pobre y marginado. 

Fuente: El Mundo, Estudio 'Vivir en Europa 2011' 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/23/economia/1351008919.html 

 

 En EEUU, el 40% de los jóvenes no había usado preservativo en su último coito. 

Fuente: El Mundo, Centros de Control de las Enfermedades de EEUU 

http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/10/23/noticias/1351000613.html 

 

 Nueve de cada diez españoles (el 92,2%) considera que en España hay mucho o bastante 

fraude fiscal y el 88% considera que los impuestos no se cobran con justicia. 

Fuente: El Mundo, Sondeo Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS). 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/23/espana/1350992061.html 

 

24 de octubre de 2012 

 Las universidades son las instituciones en las que más confían los ciudadanos mexicanos al 

otorgarles una calificación de 7.9 en promedio, seguidas por la Iglesia con 7.7, y el Ejército con 

7.6 puntos. 
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Fuente: Milenio, Encuesta de Consulta Mitofsky 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/00eff9b81caf08a6aede199fbf4a476b 

 

 Las mujeres dejaron de hacer sus actividades cotidianas por cuestiones de inseguridad, tales 

como: salir de noche a la calle (61.7%); usar joyas (67.4%); salir a caminar (41.6%); tomar un 

taxi (41.2%); ir a la escuela (12.8%); frecuentar centros comerciales (19.1%); ir al cine o al 

teatro (19.7%) e ir a un restaurante a comer o a cenar (20.6%). 

Fuente: El Universal, Encuesta del Observatorio Ciudadano de León 

http://www.eluniversal.com.mx/estados/88358.html 

 

 El 48 por ciento de los estadounidenses encuestados se decantó en favor de la Enmienda 64 

de la Constitución local para que los mayores de 21 años puedan consumir o poseer 

cantidades limitadas de mariguana. 

Fuente: Excélsior, sondeo SurveyUSA 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=866005 

 

 El 86.9 por ciento de las personas con ingresos entre mil y 1,644 pesos mensuales considera 

que esta insuficientemente protegida contra los abusos de la autoridad, mientras que esa cifra 

baja al 68.5 por ciento cuando se trata de personas que perciben más de 16,440 pesos 

mensuales, según la encuesta de Opinión sobre la Satisfacción de los Usuarios de Justicia 

Ofrecida por los Órganos de Impartición de Justicia en México 2010. 

Fuente: Excélsior, Estudio CONAPRED 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=866081 

 

 El 72,29% de los ecuatorianos que radican en España ha contestado que quiere regresar a su 

país preferiblemente entre este año y el que viene.  

Fuente: El País, Encuesta Secretaría Nacional del Migrante de Ecuador (Senami) 

http://politica.elpais.com/politica/2012/10/24/actualidad/1351079750_081442.html 

 

 La ganancia de los hombres (25.479,74 euros) fue mayor que la de las mujeres (19.735.22) en 

España. El salario promedio anual femenino fue, por tanto, el 77,5% del masculino, aunque 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/00eff9b81caf08a6aede199fbf4a476b
http://www.eluniversal.com.mx/estados/88358.html
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-nacional&cat=1&id_nota=866005
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-nacional&cat=1&id_nota=866005
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-nacional&cat=1&id_nota=866081
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-nacional&cat=1&id_nota=866081
http://politica.elpais.com/politica/2012/10/24/actualidad/1351079750_081442.html


esta diferencia debe matizarse en función de otras variables laborales (tipo de contrato, de 

jornada, ocupación, antigüedad...) que inciden de forma importante en el salario.  

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/24/actualidad/1351072633_131269.html 

 

 La media en 21 países de todo el mundo da 50% de los votos para Obama frente a un 9% para 

Romney. Empatan en proporción, en un 7%, quienes opinan que no respaldarían a ninguno de 

los dos candidatos y quienes se consideran cómodos con ambos. El 10%, por su parte, 

considera que tanto Obama como Romney representan las mismas políticas. 

Fuente: El Mundo, Encuesta BBC 

http://www.elmundo.es/america/2012/10/23/estados_unidos/1351019266.html 

 

 Americans in nearly every age group today are more likely to be obese than those same age 

groups were four years ago. Obesity is up the most among older adults. For example, 14.4% of 

84- to 87-year-olds are obese today, up from 12.2% in 2008. Obesity remains most prevalent 

in middle age. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158351/obesity-nearly-age-groups-2008.aspx 

 

 About one in four Indian adults (26%) were employed full time for an employer in the first 

half of 2012. The percentage of Indians with these good jobs is still up from where it was two 

years ago, but it provides little strong evidence that India's sluggish economy is firmly on the 

mend. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158384/one-four-indians-steady-full-time-employment.aspx 

 

25 de octubre de 2012 

 Romney cuenta con el 50 por ciento de la intención de voto y Obama con el 47, según un 

sondeo conjunto con el canal televisivo ABC dado a conocer hoy, tres días después del tercer y 

último debate entre ambos candidatos. 

Fuente: Milenio, Encuesta The Washington Post 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4a4530033b76755ecf8d413d44d94420 
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 Alrededor del 57 por ciento de los mexicanos sufre de dolor de cabeza o migraña. 

Fuente: Milenio, Encuesta GFK 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4a4530033b76755ecf8d413d445f4c77 

 

 El candidato Romney es favorecido por el 47% de los probables votantes y Obama por el 45%, 

un resultado dentro del margen de error en la muestra del sondeo, mostró la encuesta. 

Fuente: El Universal, Encuesta Associated Press-GfK 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/878861.html 

 

 Las ciudades que registraron un mayor número de padecimientos (Dolores de cabeza o 

migraña) en los últimos tres meses son: Guadalajara, con el 83 por ciento de incidencia, 

seguida por Monterrey y el Distrito Federal con 72 y 44 por ciento, respectivamente. 

Fuente: El Universal, Encuesta consultora GFK 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/878858.html 

 

 El comercio electrónico en Internet creció un 19,8% en España en 2011, unos 1.803 millones 

de euros más. 

Fuente: El País, Estudio Observatorio Nacional de las Telecomunicaciones y de la 

Sociedad de la Información (ONTSI) 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2012/10/25/actualidad/1351150919_627424.html 

 

 Dos tercios de los catalanes apoyan el Estado propio, frente al 21,1% que aboga por un Estado 

federal y al 12,1% que se decanta por una Comunidad Autónoma. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Pimec 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/25/barcelona/1351174149.html 

 

 Americans who watched the third presidential debate on Oct. 22 are significantly more likely 

to say Barack Obama did a better job than Mitt Romney, by 56% to 33%. This is the second 

debate win for Obama. Romney overwhelmingly was seen as the winner of the first debate. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158393/viewers-deem-obama-winner-third-debate.aspx 

 

26 de octubre de 2012 
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 El personal ocupado en la industria manufacturera del país aumentó 2.4 por ciento en agosto 

pasado comparado con igual periodo de 2011. 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/96a40c0d7cdd67d4dae4f7a38e52f586 

 

 El 46% de los entrevistados estadounidenses se pronunció a favor del ex gobernador de 

Massachusetts, mientras que el 44% lo hizo por Obama. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/96a40c0d7cdd67d4dae4f7a38e4c8cdb 

 

 El desempleo sigue desangrando a España. El número de personas sin trabajo en el país es ya 

de 5 millones 778 mil 100, es decir el 25.02% de la población luego de que en el tercer 

trimestre del año el paro subió en 85.00 desempleados. 

Fuente: Milenio, Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/96a40c0d7cdd67d4dae4f7a38e355c50 

 

 En general para 46% de los estadounidenses, Romney hizo un mejor trabajo durante las citas 

en Nevada, Nueva York y Florida, en tanto que otro 44% se pronunció por el mandatario. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/879191.html 

 

 Ante 59 por ciento de blancos en respaldo al republicano Mitt Romney y 80 por ciento de los 

votantes de minoría étnica en favor de Obama, la campaña electoral estadunidense se perfila 

en términos abiertamente raciales. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Associated Press-GfK 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=866345&seccion=tras+la+silla+de+oba

ma&cat=422 

 

 En América Latina, a pesar de que 81 por ciento de las compañías participantes afirmó 

mantener una gestión de riesgos relacionados al cambio climático, alrededor del 44 por ciento 

no reportó claramente dichos procedimientos de gestión. 

Fuente: Reforma, Encuesta Carbon Disclosure Project (CDP) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/96a40c0d7cdd67d4dae4f7a38e52f586
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 El desempleo en Bosnia y Serbia llegó en 2011 al 27,6% y al 24,4%, respectivamente. En 

Macedonia, la tasa de paro llegó el año pasado al 31,4% y, según los cálculos del FMI, irá a más 

en 2012, subirá al 31,9%. 

Fuente: El País, Estudio Fondo Monetario Internacional 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/26/actualidad/1351233547_951003.html 

 

 Los adultos mayores se vacunan en un 57,7% en esta temporada invernal —lejos, sin 

embargo, del 75% que recomienda la Organización Mundial de la Salud. 

Fuente: El País, Sociedad Española de Directivos de la Salud (Sedisa) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/10/25/actualidad/1351187887_874343.html 

 

 Tres de cada cuatro parados nuevos en el segundo trimestre del año en España son andaluces. 

El número de parados en Andalucía aumentó en 61.300 personas en el tercer trimestre del 

año (4,5 %) respecto al trimestre anterior hasta alcanzar 1.424.200, con lo que la tasa de paro 

se situó en el 35,42 % de la población activa, diez puntos más que la media nacional. 

Fuente: El Mundo, Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/26/andalucia/1351239550.html 

 

27 de octubre de 2012 

 Nueve de cada 10 latinos aprueban la tregua migratoria de Obama.  

Fuente: Milenio, Encuesta PEW 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0f35ae51 

 

 Cerca de 40% de los votantes de los ocho estados clave en Estados Unido ya han sido 

contactados por la campaña de Obama y un 3% por los seguidores de Romney. 

Fuente: Milenio, Encuesta Washington Post/ABC News 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0f2b5e17 

 

 El 88 por ciento de los votantes registrados en Estados Unidos dicen que ya decidieron su 

sufragio, por lo que sólo un 12 por ciento podría cambiar de opinión a 10 días de las 

elecciones del 6 de noviembre. 

Fuente: Milenio, Encuesta Reuters/Ipsos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0f1af470 
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 En Coahuila, ocho de cada diez ciudadanos son atendidos por el Instituto Mexicano del Seguro 

Social (IMSS). 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0f14ea24 

 

 Un 50% de peruanos está "totalmente de acuerdo" con un eventual indulto al preso ex 

presidente Alberto Fujimori, mientras que un 36 % está "totalmente en desacuerdo" 

Fuente: Excélsior, Encuesta GFK 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=866707&seccion=global&cat=21 

 

28 de septiembre de 2012 

 La tasa de desempleo en España supera el 25% por primera vez en la historia democrática de 

un país inmerso en la crisis económica desde hace cinco años y en el que se están aplicando 

recortes y ajustes en la lucha contra el déficit público impuesta por la Unión Europea (UE). 

Fuente: El Universal, Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/98571.html 

 

 Los prejuicios raciales aumentaron levemente desde 2008. En total, el 51% de 

estadounidenses expresa ahora actitudes contra los negros; la cifra era de 48% en un estudio 

similar de 2008.  

Fuente: El Universal, Encuesta The Associated Press 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79912.html 

 

 Los colombianos esperaban que el encuentro de las FARC fuera el inicio de su rendición; sin 

embargo, Márquez ha provocado que parte de la población calificara sus esperanzas de éxito 

en el proceso con un 5.06, en una escala del 0 al 10. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro Nacional de Consultoría de Colombia 

 

 En las calles de todo Chile, donde por estos días abunda la propaganda electoral con motivo de 

las elecciones municipales de este domingo, se observan pocos carteles de los candidatos de 

derecha con el presidente Sebastián Piñera. A los analistas no les extraña el fenómeno: el 

gobierno tiene un 32% de popularidad y un 57% de rechazo. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0f14ea24
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Fuente: El País, Encuesta Adimark 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/10/28/actualidad/1351405979_75652

9.html 

 

 En España la tasa de riesgo de pobreza para la población en edad de trabajar (de 16 a 64 años) 

alcanzaba el 21%, 1,6 puntos porcentuales (pp) más que dos años antes. 

Fuente: El País, Encuesta de Condiciones de Vida. 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/26/actualidad/1351261015_399614.html 

 

29 de octubre de 2012 

 El 4.8 de personas, de entre 12 y 65 años en México probaron algún tipo de droga en su vida, 

es decir, 518 mil habitantes, además de existir 32 mil 420 mexiquenses adictos, lo que 

equivale a 0.3 por ciento, tres puntos menos que la media nacional. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Adicciones 2008 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0ff2eaca 

 

 Del total de consultados en Argentina, 36 por ciento dice que las drogas “es el principal 

problema que más afecta a los jóvenes” y el segundo la “inseguridad”, según un 22 por ciento. 

Fuente: Milenio, sondeo Poliarquía 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0fef2fa7 

 

 Los turistas extranjeros que visitaron España entre enero y septiembre gastaron 45.106 

millones de euros, un 7,2 % más que en el mismo periodo de 2011 

Fuente: Milenio, Encuesta Egatur 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4d2c02305699338aca6aeaed0fe69bbf 

 

 En el grupo de 12 a 65 años en cuanto a drogas ilegales muestra que 1.5% las consumió en el 

último año y 0.7% presenta dependencia. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Adicciones 2011 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/879694.html 

 

 El 85% de los empresarios mexicanos entrevistados espera incrementar el sueldo de sus 

empleados en los próximos 12 meses, lo que ubica al país en el sexto lugar del ranking 
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mundial después de Suecia (94%), Sudáfrica (93%), Brasil (90%), Turquía y Canadá, con 89% 

cada uno, e India con 86%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Grant Thornton 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/879508.html 

 

 Al definir qué es lo más importante en la celebración del Día de Muertos, 38.9 por ciento de 

los consultados respondió que la ofrenda, mientras que 15.9 opina que el pan de muertos y 

11.2 destaca que es el culto a la muerte. Para 4.3 por ciento cree que es la figura de La Catrina, 

creada por el grabador y caricaturista mexicano José Guadalupe Posada; 22.5 dijo que es otra 

cosa, sin definir, y 7.2 por ciento no respondió. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/74408.html 

 

 En el Distrito Federal, donde la interrupción del embarazo es legal, se han efectuado 87 mil 

461 abortos de abril del 2007 al 30 de septiembre del 2012. El 73.3% de las mujeres que lo 

hicieron viven en el DF y el 23.3% en el Edomex, que es la entidad con más casos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Salud y Nutrición de 2011 

http://www.eluniversal.com.mx/edomex/6454.html 

 

 Obama encabeza la preferencia electoral con el 51% del apoyo frente al 47% del candidato 

republicano Mitt Romney, pero la distancia con su contrincante se redujo a la mitad. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79930.html 

 

 El 46 por ciento de los usuarios de transporte público emplea dos horas o más para 

trasladarse, y este promedio se incrementa hasta 5 horas si el desplazamiento es desde algún 

punto de la Zona Metropolitana. 

Fuente: Reforma, Encuesta asociación El Poder del Consumidor 

 

 El 75 por ciento de los mexicanos que padecen estrés lo atribuye a sus actividades laborales, 

mientras que para los chinos es 73 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Regus 
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 En apenas un año, la cifra de viviendas familiares con todos sus miembros activos en paro ha 

crecido en la Comunidad Valenciana por encima del 25%. Esta evolución deja en 220.300 el 

número de hogares con todos en paro a finales del tercer trimestre de este año. 

Fuente: El País, Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/10/29/valencia/1351536620_265601.html 

 

 La hora de trabajo en Francia, tomando en cuenta todos los sectores, cuesta 35,3 euros, frente 

a los 32 euros de Alemania, en el segundo trimestre de 2012. Solo Bélgica soporta unos costes 

laborales mayores que Francia. En España, la hora de trabajo cuesta 20,8 euros. 

Fuente: El País, Estudio OCDE 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/29/actualidad/1351524163_061779.html 

 

 La mitad de los catalanes están gordos. El 36% de los ciudadanos de entre 18 y 74 años 

presenta sobrepeso y el 13,9% directamente sufre obesidad, lo que supone un ligero aumento 

de estos dos indicadores con respecto a los de 2010, cuando las cifras fueron del 35,1% y del 

12%, respectivamente. Por otro lado, el 80% de los encuestados dice tener una buena 

percepción de su salud. 

Fuente: El País, Encuesta de Salud de Cataluña de 2011 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/10/29/catalunya/1351513218_237509.html 

 

 En total, el consumo medio por familia ha bajado un 1% respecto a 2010, hasta los 29.482 

euros en España, aunque el promedio por persona apenas varió 30 euros a la baja y quedó en 

11.137 euros. los capítulos que mayor incremento de gasto han registrado en este periodo 

fueron los alquileres, que se han disparado un 45,4% en cinco años, debido a que el mercado 

residencial se vuelca ahora más en este régimen que en las compras, dado el pinchazo del 

sector inmobiliario y la caída de las ventas. 

Fuente: El País, Encuesta de Presupuestos Familiares 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/29/actualidad/1351507256_424684.html 

 

 Solo en septiembre, los turistas internacionales dejaron en España 6.242 millones de euros, 

un 13,4% más que en el mismo mes de 2011, gracias al incremento en el número de llegadas 

(5,1%) y el gasto medio por persona (7,8%), mientras que el desembolso medio diario 

aumentó un 7,6% y la estancia media se mantuvo estable. 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/10/29/valencia/1351536620_265601.html
http://economia.elpais.com/economia/2012/10/29/actualidad/1351524163_061779.html
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/10/29/catalunya/1351513218_237509.html
http://economia.elpais.com/economia/2012/10/29/actualidad/1351507256_424684.html


Fuente: El País, Ministerio de Industria, Energía y Turismo 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/29/actualidad/1351498966_539757.html 

 

 Los hogares españoles destinaron 9.228 euros del total de su presupuesto a gastos 

relacionados con la vivienda en 2011. Una cifra que representa un 21,7% más que en 2006, 

cuando a este apartado se destinaban 7.582 euros. 

Fuente: El Mundo, Encuesta de Presupuestos Familiares (EPF) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/29/suvivienda/1351509353.html 

 

 De lo que más prescindieron las familias españolas fue de artículos de vestir y calzado, con 

una bajada del 4,6%, y ocio, espectáculos y cultura (caída del 4,1%) mientras que el 

desembolso que más subió fue el destinado a vivienda, agua, electricidad y combustibles, un 

4,3% mayor que en 2010. 

Fuente: El Mundo, Encuesta de Presupuestos Familiares (EPF) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/29/economia/1351512006.html 

 

 Fifteen percent of registered voters nationwide have already cast their ballots in this year's 

election. That is up sharply from 5% a week earlier. The overall percentage either having 

already voted or planning to vote before Election Day has also increased -- to 33%, from 

roughly 25% in each of the prior three weeks. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158420/registered-voters-already-cast-ballots.aspx 

 

 When asked to identify the greatest strength of President Barack Obama and Republican 

presidential candidate Mitt Romney in an open-ended fashion, U.S. registered voters tend to 

name various personality and character traits for Obama, led by excellent speaking and 

communication skills (11%) and for "helping the less fortunate" or being "for the people." 

Romney's perceived strengths tend more toward his economic experience, including being a 

"good businessman" (16%) and being "good at handling finances/budgets" (4%). Relatedly, 

11% cite his economic policies. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158411/americans-different-strengths-obama-romney.aspx 

 

http://economia.elpais.com/economia/2012/10/29/actualidad/1351498966_539757.html
http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/29/suvivienda/1351509353.html
http://www.elmundo.es/elmundo/2012/10/29/economia/1351512006.html
http://www.gallup.com/poll/158420/registered-voters-already-cast-ballots.aspx
http://www.gallup.com/poll/158411/americans-different-strengths-obama-romney.aspx

